

Андрей Разин: «Лучший период карьеры Радулова и Шипачева позади, им будет тяжело не на ведущих ролях. Мне важно, чтобы хоккеисты были готовы быть лидерами, но и «носить рояль» не отказывались»

Андрей Разин оценил текущий уровень Вадима Шипачева и Александра Радулова.

«Хочу сказать про Шипачева и Радулова... Это хорошие хоккеисты, но их лучший период карьеры уже позади. Им будет очень тяжело находиться не на ведущих ролях.

В «Металлурге» сейчас в основном собраны хоккеисты нового поколения. Каждый из них стремится стать лидером. Это одна из мотиваций команды! Для меня очень важно, чтобы ребята психологически были готовы быть лидерами, но и «носить рояль» тоже не отказывались», - написал главный тренер «Металлурга» в социальной сети.